

Конкурс « Жизнь, посвящённая небу» (к 100-летию со дня рождения дважды Героя Советского Союза Амет-Хана Султана)

Тема: Сказание о Крымском Орле

Жанр: сказка

ФИО участника: Печерский Илья Андреевич

Класс : 10

Название ОО: Государственное бюджетное образовательное учреждение г. Севастополя «Гимназия № 24»

ФИО учителя: Кардаева Елена Валериевна

Сказание о Крымском Орле

Огромное голубое Небо, освещённое особенным светом осеннего солнца, смотрело на богато украшенную золотом, изумрудом и рубином листвы, алмазным блеском моря и малахитом гор Землю. Там, в этой красоте , сегодня родился ребёнок. Небо знало, что судьба этого ребёнка предрешена и будет связана с ним...

Ребёнок рос, и чем старше становился, тем чаще смотрел на Небо, а оно внимательно следило за мальчиком, то скрываясь в огромных пушистых облаках, то опускаясь к Земле тёмно-свинцовыми тучами, то становясь высоким и сверкающим. Шло время, мальчик стал юношей и решил подняться к небу на железной птице, которую люди называли «самолётом». Небо наблюдало за стараниями юноши, а юноша всё чаще и чаще поднимал голову вверх, глядя на Небо.

И вот их встреча состоялась. Небо приняло юношу приветливо, ласково, а восторгу юноши не было предела. Было понятно, что они встретились, чтобы больше никогда не расставаться. Юноша изо дня в день поднимался вверх, он уже мастерски управлял своей железной птицей, парил в небе, как гордый орёл. Ему было легко и свободно в Небе, он испытывал радость и счастье, опустившись на Землю.

Но настало время, когда вдруг над его Землёй появились другие железные птицы. Они были чёрные, страшные, и каждая из них изрыгала огонь, неся смерть всем, кто был на Земле. Они закоптили Небо огнём. И тогда юноша понял, что должен прервать полёт оголтелой стаи, уничтожающей всё на своём пути.

И взлетел в Небо Крымский Орёл, и стал клевать одну за одной чёрных птиц. И падали птицы замертво на Землю, и радовалось Небо. Радовалось тому, что

стал его мальчик мужчиной, что может постоять за себя, за Землю, за Небо. Днём и ночью со своими храбрыми товарищами сражался Крымский Орёл с чёрными птицами. Четыре года бились бесстрашные защитники Неба с полчищами стервятников, бились отважно, самоотверженно и победили! И теперь на груди многих из них горели Звёзды. Были такие и у нашего Орла.

Земля залечивала свои раны, становясь всё краше. Небо вновь стало высоким и ярким. Оно снова звало Орла. И он поднялся вверх. Не мог герой жить без неба, не мог не летать. Он стал поднимать в Небо новых железных птиц. Они были всё красивее, всё умнее. Он учил их летать так же дерзко и смело, как умел летать сам. Мастерству его не было равных. Но однажды одна из железных птиц не подчинилась ему. Яркой звездой пронеслась она по Небу и упала на Землю, взметнув ввысь столб огня и дыма. Все поняли, что не стало Крымского Орла. Печаль воцарилась в сердцах друзей и родных людей...

И только Небо не грустило. Полвека оно было рядом со своим мальчиком, юношей, героем и совсем не собиралось с ним расставаться. Если вы увидите, как в высоком Небе над малахитовыми горами, отражающимися в хрустальных водах рек, кружит птица, знайте – вам посчастливилось увидеть Крымского Орла...